

## Мой любимый классный руководитель

В мире различное множество профессий, которые затрагивают все сферы нашей современной жизни, но профессия «учитель» - особая. Говорят, что учитель – это призвание. Действительно, именно учителя развивают в своих учениках их индивидуальные способности, определяют, к какому делу он склонен. Педагоги в моей школе настоящие профессионалы, но особенно я хочу отметить своего классного руководителя – Кокину Анну Анатольевну. Мне очень нравится её подход к детям, и поэтому я решила взять у неё небольшое интервью.

- Анна Анатольевна, расскажите, каким был ваш путь к профессии учитель?

- На самом деле учителем я хотела стать ещё в школе. Сначала я хотела быть учителем химии. Я поступила на профессию – химик. Училась. Отучилась 3 года, но по стечению обстоятельств мне пришлось оставить это обучение. И в итоге я закончила обучение на учителя начальных классов. После этого меня позвали работать в школу учителем физкультуры. С этого момента и началась моя педагогическая деятельность.

- Думали ли вы в детстве о работе в школе?

- Мой классный руководитель начальных классов как-то рассказала мне такую историю: когда я училась в 1 классе, она задала классу вопрос: «Кем вы хотите стать в будущем?» Мои одноклассники отвечали: «Парикмахером, продавцом в магазине, инженером...», а я сказала: «Я буду директором школы!» То есть, я думаю, что с самого раннего возраста, я мечтала о профессии учитель.

- Очень интересно. Следующий вопрос: каково это быть классным руководителем?

- Ну... Классным руководителем, наверно, быть очень ответственно. Особенно классным руководителем начальных классов, нежели у среднего звена, взрослых ребят, которые уже более самостоятельны. Важно сдружить класс, вникнуть в проблемы каждого учащегося. Ведь у каждого ребенка свои особенности, достоинства и недостатки. И всему коллективу необходимо приспособиться к ним. Поэтому долг каждого классного руководителя – объединить ребят. Кроме этого, нужно постараться стать им «новой мамой». Бывает, что в какие-то моменты дети рассказывают больше своему классному руководителю о своих проблемах, а не родителям. То есть главная задача классного руководителя – это вникнуть в проблему ученика, ответственно подойти к этому и, конечно, помочь ему решить её.

- Анна Анатольевна, у вас есть две прекрасные дочери, которые учатся в школе. Скажите, а Кокина Анна Анатольевна как-то проявляет себя в домашней атмосфере?

- Да, проявляет. Очень трудно оставить свою профессию где-то за порогом дома, когда ты занимаешься ею круглые сутки. Ну и к детям ты начинаешь относиться с большим спросом, чем к своим ученикам.

- Последний вопрос: какой совет вы можете дать начинающим педагогам?

- Слышать и понимать других. Прислушиваться не только к своему мнению, но и к мнению ребенка. Пусть он пока что не совсем взрослый и не

представляет собой какую-то великую личность, но он тоже имеет своё мнение. Поэтому настоящий педагог должен обязательно слышать ребенка.  
-Большое спасибо.

Несмотря на то что с Анной Анатольевной я знакома давно, моим учителем она стала совсем недавно. Но даже за этот небольшой промежуток времени, я смогла найти с ней «общий язык». Она всегда готова выслушать и, главное, помочь с личными проблемами. Для своих учеников она готова выкладываться на все 100%. За всё её время работы школа стала для неё призванием, а ученики - родными. Поэтому я без малейшего сомнения могу назвать ее своим любимым учителем и классным руководителем!

